



高美士中葡中學
Escola Secundária Luso-Chinesa de Luís Gonzaga Gomes

致家長通知書

敬啟者：

由於本澳新冠肺炎疫情已漸受控，按教育及青年發展局復課指引，本校於 10 月 25 日(週一)復課。為配合特區政府的防疫措施及為確保大家健康，有下列事項請家長留意及督促子女配合：

1. 符合以下條件學生方可復課：

- 學生持綠色健康碼，並要測溫後體溫屬正常方可進入校園。

2. 返校須注意事項：

- 10 月 25 日開始為校服換季過渡期，同學可穿整齊夏季或冬季校服或運動服返校，11 月 29 日全面更換冬季校服。
- 校門於每天上午 7:45 開放，學生請勿過早回校。
- 進校必須配戴口罩，同時請家長為子女多預備一個口罩備用。
- 進校後必須經由主大樓側門，測量體溫後再進校舍。如有發熱者，將被拒進入校舍，並即時由校方安排送醫院及通知家長。
- 放學後，學生應盡快離校返家，勿在街上留連。

3. 復課後學習、評核及校園生活的細節安排如下：

● 復課後，學校學習活動開展以減少人群聚集為原則：

- 本校員工會按衛生當局的指引，定時以稀釋的漂白水清潔各教室門把手，師生枱椅、教學用具及校舍各處以確保衛生，但仍請學生注意個人衛生，戴好口罩、勤於洗手。
- 復課首周（10 月 25 日至 10 月 29 日）餘暇活動暫停。
- 升旗禮、周會、康體暫停至另行通知，周會及康體以共讀代替。
- 復課後在校膳食如常供應。
- 學生按課表穿著校服。

● 復課後評核安排：

復課初期本校會參照教青局評核指引，教學上以關顧學生的學習適應及鞏固知識為主。評核方面本校會採取「宜鬆不宜緊」的原則，學生學期初至復課後，包括網上學習的表現皆為持續性評核的一部分，為更全面審視學生的學習情況，本校須延長評核觀察，故不派發上學期期中成績表，但班主任仍會與家長聯繫匯報 貴子弟的學習表現。

有關本校復課後的詳細安排，可登入本校網頁(www.eslc.k12.edu.mo)查閱，如有任何特殊情況，請於辦公時間內致電 28331093 與本校行政輔助科聯絡。

此致

貴家長 台鑒



高美士中學校長

梁祐澄

2021 年 10 月 25 日

